
DÔLEŽITÉ – UCHOVÁVAJTE SI NA NESKÔRNE POUŽITIE
- ČÍTAJTE POZORNE

Tento výrobok je v súlade s normou EN 716-1

Bezpečnostné informácie:
 POZOR -Uvedomte si riziká, ktoré predstavuje otvorený oheň a iné silné zdroje tepla, ako sú 

elektrické alebo plynové ohrievače a pod. umiestnené v blízkosti postele.
 POZOR -Posteľ nepoužívajte, ak je niektorá časť poškodená, roztrhnutá alebo chýba. Používajte iba 

komponenty schválené výrobcom.
 POZOR -Nenechávajte nič v posteli a neumiestňujte posteľ do blízkosti iného zariadenia, ktoré by 

mohlo poskytnúť oporu chodidlu alebo by mohlo spôsobiť uškrtenie alebo zavesenie dieťaťa, napr
 POZOR -V posteli nepoužívajte viac ako jeden matrac
 POZOR -Aby ste predišli riziku udusenia u detí, pred použitím výrobku odstráňte plastový obal. 

Zničte obaly alebo ich uchovávajte mimo dosahu dojčiat a detí.
 Posteľ je pripravená na použitie iba vtedy, keď sú uzamykacie mechanizmy zapnuté a pred použitím 

starostlivo skontrolujte, či sú mechanizmy úplne zaistené.
 Najnižšia poloha roštu je najbezpečnejšia a akonáhle sa dieťa začne samo posadiť, odporúča sa 

používať iba túto úroveň. Ak nechávate svoje dieťa v posteli bez dozoru, vždy skontrolujte, či je 
padacia strana zatvorená.

 Hrúbka matraca by nemala presiahnuť 100 mm a mala by byť taká, aby vnútorná výška (meraná od 
hornej časti matraca po hornú časť rámu postele) bola najmenej 500 mm v najnižšej polohe roštu 
postele a najmenej 200 mm v najvyššej polohe roštu postele.

 Nápis na posteli zobrazuje maximálnu hrúbku matraca, ktorú je možné v posteli použiť.
 Používajte iba matrac, ktorý má správnu veľkosť pre veľkosť postieľky.
 Dĺžka a šírka minimálnej veľkosti matraca, ktorú možno použiť, by mala byť taká, aby medzera medzi

matracom a bočnicami a vrchnou časťou nepresahovala 30 mm
 Odporúča sa, aby boli všetky armatúry počas inštalácie riadne utiahnuté a pravidelne kontrolované a v 

prípade potreby dotiahnuté.
 Aby sa predišlo zraneniu dieťaťa v dôsledku pádu, posteľ by sa už nemala používať, ak sa dieťa 

dokáže samo oprieť a vstať z postele.
 Po odstránení odnímateľných priečok nezabudnite odstrániť pružiny a uistite sa, že odstránené časti sú 

mimo dosahu dieťaťa kvôli riziku udusenia. Keď sa rozhodnete odstrániť priečky, musíte odstrániť 
celú sadu (tri) priečky.

 Dôležité -Posteľ nehýbte, aby ste zmenili jej polohu. Treba ich zdvihnúť a odniesť na miesto určenia.
 Na jednej strane postele sú tri odnímateľné priečky. Pre bezpečnosť vášho dieťaťa by bočná strana 

postieľky mala byť namontovaná len tak, aby bolo možné odstrániť odnímateľné priečky potiahnutím 
nahor. Nesprávna inštalácia môže viesť k nehodám, pretože bezpečnostné zábrany sa môžu náhodne 
uvoľniť.

 Sada neobsahuje krycie dosky na otvory a skrutky z dôvodu možnosti prehltnutia prvkov dieťaťom.
Návod je univerzálny pre každú posteľ od tohto výrobcu

Umývanie a starostlivosť
 Drevené časti postele sa ľahko čistia. Na odstránenie nečistôt nepoužívajte agresívne čistiace 

prostriedky. Vo väčšine prípadov ich postačí utrieť vlhkou handričkou alebo špongiou.
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